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PAÇO: VEREADOR - JOÃO NOGUETRA DE HOLANDA

ATA DA 3" sESSÃo ExTRAoRDtNÁRta oa cÂrtlaRa MUNtclpAL DE ponRETAMA -

Aos 17 (dezessete) dias do mês de maio do ano em curso, às 10h00min, reuniram-
se em Sessão Extraordinária os Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Potiretama, no

Plenário do Poder Legislativo, situado à Rua Edilson Vieira, no 554, Centro, sob a presidência

do Vereador Cleverlândio Perêira Bezerra, e contou com a presença dos seguintes
vereadores: Cristiano Cortez Dantas, Francélio Amorim de Freitas, Jean Carlos
Cavalcante Leite Filho, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas,
RobeÉo Holanda de Araúio, Maria Daiane Bezerra Moura Maia e Rouse Marry Dantas
Cavalcante Meneses.

Verificado o quórum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessáo e
procedeu à leitura da convocaçáo, conforme publicada previamente, tendo como pauta

exclusiva a apreciação do Requerimento de prorrogaçâo de licença do Senhor Prefeito

Municipal, Sr. Luan Dantas Félix, para tratar de assuntos de interesse particular, nos termos do

ar7.44,Y, da Lei Orgânica Municipal.

Na sequência, foi realizada a leitura do requerimento apresentado pelo Prefeito

Municipal, bem como do parecer jurídico emitido pela Assessoria Jurídica da Câmara,

opinando pelo deferimento do pedido.

Em seguida, foi apresentado o Projeto de Decreto Legislativo n" 00212025, de

autoria da Mesa Diretora, que autoriza a prorrogação de licença do Chefe do Poder Executivo

pelo prazo de 30 (trinta) dias, sem subsídio.

Aberta a fase de discussão, nenhum Vereador fez o uso da palavra. Encerrada a

discussão, passou-se à votação, sendo o Projeto de Decreto Legislativo no 00212025 aprovado

por unanimidade dos votos, conforme registro nominal em ata.

Antes de encerrar a sessão, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra

determinou à Secretaria da Câmara, que providenciasse a publicação do Decreto Legislativo

n.o 00212025, para que surtam os efeitos legais, bem como oficiasse o Poder Executivo do

Município de Potiretama, devendo anexar cópia do referido Decreto Legislativo com suas

justificativas e da ata desta sessão extraordinária, para adoção das medidas legais. Por fim, o

Senhor presidente determinou que se procedesse com a leitura da ata desta sessão

extraordinária. Após a leitura, o Senhor Presidente a colocou em votação, tendo sido aprovada

por unanimidade.

Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença de

todos, encerrou a sessão e mandou lavrar a presente ata, que vai assinada por mim, José
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Eliutonaldo Bezerra de Freitas, 1o Secretário, pelo Senhor Presidente e demais
Vereadores(as).

Potiretama/CE, 17 de maio de2025
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